COREFLASH UV UV STABLE REINFORCED FLASHING MEMBRANE

DESCRIPTION

COREFLASH UV is a nominal 60 mil (1.5 mm) thick reinforced thermoplastic flashing membrane with excellent UV, tear, puncture and flame resistance. Membrane is dual color with white thermoplastic top coat and black bottom coat. COREFLASH UV is also resistant to most forms of fungus, algae and micro-biological attack.

APPLICATIONS

COREFLASH UV is used for above or below grade flashing applications including curbs, walls, field wraps and patches. COREFLASH UV can be used in conditions exposed to direct UV and weathering conditions. Install CORE-FLASH UV membrane with the black side oriented toward the concrete to be waterproofed securing it with COREFLEX Adhesive SB-100 or TG-200. Field seaming is accomplished by fusing the thermoplastic membrane with conventional welding equipment.

PACKAGING

Available in 54" x 50' (1.4 m x 15.2 m) rolls.

TECHNICAL DATA		
PROPERTY	TEST METHOD	TYPICAL VALUE
Thickness	ASTM D751	60 mil (1.5 mm)
Low Temperature Flex	ASTM D2136	-30° F (-34° C)
Hydrostatic Resistence	ASTM D751	650 psi
Accellerated Weathering	ASTM D4434	5000 hrs. No cracking visual discoloration or crazing
Ozone Resistance	ASTM D1149	No effect

North America: 847.851.1800 | 800.527.9948 | www.CETCO.com

UPDATED: JUNE 2015

© 2015 CETCO. IMPORTANT: The information contained herein supersedes all previous printed versions, and is believed to be accurate and reliable. For the most up-to-date information, please visit www.CETCO.com. CETCO accepts no responsibility for the results obtained through application of this product. All products are sold on the understanding that the user is solely responsible for determining their suitability for the intended use and for proper use and disposa of the product. CETCO MAKES NO WARRANTY OF MERCHANTABILITY OF SUITABILITY FOR ANY PARTICULAR PURPOSE IN CONNECTION WITH ANY SALE OF THE PRODUCTS DESCRIBED HEREIN. CETCO reserves the right to update information without notice.

